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Teoretická časť bakalárskej práce Robiny Tomčalovej je rozdelená do piatich častí. Autorka 

začala teoretickú prácu stručným popisom corporate identity a jej zložiek. V ďalšej pasáži tiež 

stručne popisuje vizuálny informačný systém.  

V úvode tretej časti autorka spomína týranie zvierat a pytliactvo, čo podľa môjho názoru 

priamo nesúvisí s témou vybranej práce. Následne popisuje niekoľko log organizácii, ktoré sa 

zaoberajú ochranou zvierat či prírody ako sú WWF, WCS, Greenpeace, WSPA, Svoboda 

zvířat, Liga na ochranu zvířat ČR a Český svaz ochránců přírody. Záchranné stanice, zvieracie 

útulky, chovné stanice a množiarne sú tiež spomenuté. V textoch autorka všeobecne popisuje 

čím sa organizácie zaoberajú. Konkrétnejšie informácie o tom, kto je grafikom log 

organizácii, prípadne, kto stál za redizajnom poväčšine chýbajú. V texte o WWF – svetovom 

fonde na ochranu prírody sa nachádzajú nepresné informácie, ktoré mohli byť spôsobené 

nesprávnym prekladom. Panda CHi-Chi bola dovezená do londýnskej zoo v 1961 (nie v roku 

1958), keď organizácia WWF bola založená. Gerald Watterson stál za prvými skicami (nie za 

prvými návrhmi loga). Na základe skíc Sir Peter Scott, ktorý v práci nie je spomenutý, 

vytvoril prvé logo organizácie.  

V štvrtej časti autorka píše o pôvode psa, popisuje jeho stavbu tela, zmysly a delenie plemien 

psov do skupín. Táto časť taktiež obsahuje informácie o kynológii, ktorá je rozdelená na 

loveckú, športovú, služobnú a jej podkategórie. Autorka tiež píše o kategóriách terapeutických 

psov a o canisterapi. Podľa môjho názoru zmienené informácie nesúvisia s témou bakalárskej 

práce. Symbolika psa a psy v heraldike sú najzaujímavejšou informáciou tejto časti, 

nevýhodou je jej stručnosť.  

Teoretická práca končí opisom psých hotelov a škôlok. Táto časť, bohužiaľ, patrí k tým 

najkratším. Sú tu spomenuté len dva hotely a dve škôlky bez vysvetlenia tohto úzkeho výberu. 

Text obsahuje základné informácie o vybraných zariadeniach, no informácie o vizuálnych 

štýloch zariadení tu chýbajú. V tejto časti nie sú ukážky zahraničných psých hotelov, ktoré 

mohli slúžiť na porovnanie. V rámci rešerše autorka mohla napísať aj o zvieracích hoteloch, 

ktoré poskytujú ubytovanie viacerým druhom zvierat. Je ich veľké množstvo a aj tieto 

informácie by autorke pomohli pri praktickej časti práce.  

Prevažná časť bakalárskej práce nie je správne citovaná (autorka využila skôr esejistický štýl 

písania). Teoretická práca vykazuje chyby vo formálnej úprave (kapitoly nestoja samostatne). 

Autorka danú tému spracovala všeobecne a v práci chýba detailnejšie rozpracovanie témy 

z hľadiska grafického dizajnu.  
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